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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2019. február 20-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk     polgármester 

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila   képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő    

Szabó Sándor  képviselő  (8 fő) 

 

Igazoltan távol:          Gyurkovics Balázsné     képviselő  (1 fő)      

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

Vincze Miklós jegyző    

Halcsikné Szabó Ágnes  pénzügyi irodavezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 8 fő 

képviselő jelen van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

23/2019. (II. 20.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2019. február 20-án megtartott  

képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. február 20-i rendkívüli nyílt 

ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 
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N a p i r e n d 

 

 

1. Víziközművek fejlesztésére, rekonstrukciójára pályázat benyújtása  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Egyebek 

 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Víziközművek fejlesztésére, rekonstrukciójára pályázat benyújtása  

  Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Az Innovációs és Technológiai Minisztérium két pályázatot 

jelentetett meg, amelyek a víziközművek rekonstrukcióját, fejlesztését szolgálják. A 

rekonstrukciós pályázat keretében az ivóvíz hálózatunkat tudnánk felújítani, a régi a beton 

csőhálózatot cserélnénk ki modern, új műanyag vízcsövekre, 70%-os támogatásintenzitással. 

Erre nem nyújt fedezetet a bérleti díj. Az önkormányzat elkülönített számláján kezelt csak 

víziközmű hálózat fejlesztésre használható elkülönített alap, erre a célra felhasználható. A 

másik pályázat energiahatékonysági fejlesztéseket szolgál, erre konzorciumban pályáznánk a 

BÁCSVÍZ Zrt-vel. 50%-os támogatásintenzitással, viszont erre fedezetet nyújt a bérleti díj. 

Javaslom a pályázatok benyújtását.  

 

. 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a víziközműhálózat rekonstrukciós pályázatra vonatkozó 

határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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24/2019. (II. 20) sz. Kth. 

Víziközműhálózat rekonstrukciók megvalósítására  

pályázat benyújtása 

 

 

     Határozat 

 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be 

– az Innovációs és Technológiai Minisztérium által kiírt – a Magyar Energetikai 

és Közmű-szabályozási Hivatal által jóváhagyott rekonstrukciók 

megvalósítására, a víziközmű-rendszerek műszaki állapotának javítására nettó 

58 100 000 Ft támogatás elnyerése érdekében. A fejlesztés költségvetése 

összesen: nettó 83 000 000 Ft. 

 

2./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a nettó 24 900 000 Ft összegű 

önerő biztosítására. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat 

összeállítására és annak továbbítására megbízást adjon a Bácsvíz Zrt.-nek (6000 

Kecskemét Izsáki út 13.). Felhatalmazza továbbá a polgármestert a pályázat 

aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2019. február 28. 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2019. évi 

költségvetés elkészítésekor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: 2019. február 28. 

 

 

A határozatról értesül: a jegyző, és általa: 

    - Bácsvíz Zrt. 

    - pénzügyi iroda 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az energiahatékonysági pályázat benyújtására 

vonatkozó határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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25/2019. (II. 20) sz. Kth. 

Víziközműhálózat energiahatékonyságának 

fejlesztésére pályázat benyújtása 

 

 

       Határozat 

 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a BÁCSVÍZ Zrt-vel 

konzorciumban pályázatot nyújt be – az Innovációs és Technológiai 

Minisztérium által kiírt – Víziközműhálózat energiahatékonyságának 

fejlesztésére nettó 2 000 000 Ft támogatás elnyerése érdekében. A fejlesztés 

költségvetése összesen: nettó 4 000 000 Ft.  

 

 

2./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a nettó 2 000 000 Ft összegű önerő 

biztosítására. 

 

3./ A Képviselő-testület elfogadja a Bácsvíz Zrt.-vel (6000 Kecskemét Izsáki út 

13.) – mint hatályos víziközmű szolgáltatói engedéllyel és működési engedéllyel 

rendelkező társasággal – a megkötendő konzorciumi megállapodást. 

Felhatalmazza továbbá a polgármestert a pályázat aláírására, benyújtására, 

esetleges hiánypótlások teljesítésére, és a határozat mellékletét képező 

konzorciumi megállapodás aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2019. február 28. 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést – sikeres pályázat 

esetében – a 2020. évi költségvetés elkészítésekor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: 2020. február 15. 

 

 

A határozatról értesül: a jegyző, és általa: 

    - Bácsvíz Zrt. 

    - pénzügyi iroda 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a rendkívüli nyílt ülést 15:30 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk     Vincze Miklós 

     polgármester                     jegyző 


